



इटैलियन ओपन से हटे कार्लोस अल्काराज

औद्योगिक क्षेत्र का प्रमुख दैनिक (स्थापित : 15 अगस्त, 1947)

आवाज

धनबाद, हजारीबाग, देवघर व आसनसोल (पश्चिम बंगाल) से प्रकाशित

इनकम टैक्स में बदलाव की खबर को सीतारमण ने बताया अफवाह



दो दिवसीय दौरे पर झारखण्ड पहुंचे पीएम मोदी ने चाईबासा की जनसभा में कहा

कांग्रेस-जेएमएम में लूट की रैस

सभा में जुटी गांधी भीड़, लगते रहे मोदी-मोदी के नारे

एजेन्सी 13 मई चाईबासा : प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी शुक्रवार को दो दिवसीय दौरे पर चाईबासा पहुंचे। उन्होंने चाईबासा के टाटा कॉलेज मैदान में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए कांग्रेस पर जनकद निशाना साधा। मोदी ने कहा कि कांग्रेस संविधान में बदलाव कर ओबीसी, अदिवसीय और पिछड़े का हक छीन लेगी और मुसलमानों को दे देगी। कर्नाटक में रातों-रात एक फतवा निकाला गया, जिसमें वे कहा गया कि कर्नाटक में हिन्दू भी मुसलमान हैं वह सब ओबीसी हैं। इसमें बाद उन्हें ओबीसी आरक्षण दे दिया गया और पूरा देश दहला रह गया। उन्होंने कहा कि वे मेरे गांधी हैं कि उनके रहते कोई भी संविधान को साथ भी नहीं ला सकता। मोदी ने कहा कि झारखंड में



रांची में पीएम मोदी का मेगा रोड शो

में बालू समेत प्राकृतिक संसाधनों को लूटा जा रहा है। झुटपेने नेना भी इसे लूटने में सज्ज हुए हैं। प्रधानमंत्री ने कहा कि आदिवासियों की जमीन लूटने के बाद झामुमो और कांग्रेस हमारे देश के सेना की जमीन पर भी आंचे गूदा कर रही हैं। वे लगातार झारखंड में घोंटला कर रहे हैं। कांग्रेस और जेएमएम में लूट की रैस चल रही है। उन्होंने कहा कि यहाँ कांग्रेस सांसद के टिकने से 300 करोड़ रुपये नकदी बरामद हुए। बैंकों से नोट गिनने वाली मशीन लगानी पड़ी। प्रधानमंत्री ने कहा कि घुसपैठियों के कारण आदिवासियों का हक छीना जा रहा है। वे लोग झारखंड में घुसपैठियों को टिकाना दे रहे हैं। वे घुसपैठिए आदिवासियों भाई बहनो की जमीन पर कब्जा कर रहे हैं। संसाल में घुसपैठ के कारण आदिवासियों की जनसंख्या घट रही है। वही खेल बंगाल में खेला था।

रांची के रोड शो में उमड़ा जनसंलाब

रांची : पीएम मोदी शुक्रवार शाम चाईबासा में जनसभा को संबोधित करने के बाद राजधानी रांची पहुंचे। यहां बिरसा मुंडा एयरपोर्ट से निकलने के बाद उन्होंने बिरसा चौक पर भवमान बिरसा मुंडा की प्रतिमा पर भवमान बिरसा मुंडा का अर्पण किया। इसके बाद उनका कॉफिना आगे बढ़ गया। स्व. देवान लोगो ने अर्पण कर 400 पर के नारे लगाए। वहीं, खुली जिंघ ने पीएम मोदी लोगों को अभ्यारण करते नजर आते और हाथ में कमल का फिगन लिए थे, जो लोगों को दिखाते हुए और मुस्कुराते हुए भवमान की आंखें कर रहे थे। प्रधानमंत्री मोदी के कॉफिने में रांची लोकसभा के भाजपा उम्मीदवार राजेश साहू, भाजपा विधायक जय के नेता अमर कुमार बाबरी ने खुली पीएम मोदी का स्वागत किया।

राहुल गांधी ने रायबरेली सीट से किया नामांकन



नामांकन पत्र दखिल करते राहुल

कांग्रेस अध्यक्ष खड़गें के अलावा विरंचल और सोनिया रही मौजूद

राज्यपाल पर लगे आरोप तो बोलेंगी ममता बनर्जी 'एक नहीं, दो बार किया यौन उत्पीड़न'

गांधी ने दोपहर करीब सवा दो बजे कलेक्ट्रेट में अपना नामांकन भरा। राहुल के साथ कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे, सोनिया गांधी, विरंचल गांधी, तेलंगना के सीएम रेवतें रेड्डी और राजस्थान के पूर्व सीएम अशोक खलौत मौजूद रहे। रायबरेली के केन्द्रीय कांग्रेस कार्यालय में पूजा करने के बाद राहुल का नामांकन जलूस निकला। भारी भीड़ इस जलूस में शामिल रही। राहुल गांधी का नामांकन जलूस हामी पार्वत स्थित कांग्रेस के केन्द्रीय कार्यालय में निकला। फिरोज गांधी चौड़ाया से होते हुए जलूस कलेक्ट्रेट पहुंचा। इस जलूस में कांग्रेस के साथ सपा कार्यकर्ता भी दिखे। हाई प्रोफाइल रायबरेली सिंसट्रेशन सीट पर भाजपा प्रत्यासी दिनेश प्रताप सिंह लगातार दूसरी बार गौरी परिवार के नामांकन होंने। राहुल गांधी के नामांकन के कुछ घंटे पहले ही दिनेश प्रताप सिंह ने अपना नामांकन दाखिल किया।

संक्षिप्त खबर

हाईकोर्ट से केजरीवाल को नहीं मिली राहत

नई दिल्ली : दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को गिरफ्तारी के खिलाफ दायर याचिका पर बड़ा झटका लगा है। हाईकोर्ट ने केजरीवाल को याचिका को खारिज कर दिया। हाईकोर्ट ने कहा कि याचिका मुख्यमंत्री को गिरफ्तारी को चुनौती देती है, जो फिलहाल, न्यायिक हिरासत में है। कोर्ट ने यह देखा कि वर्तमान में दाखिल की गई याचिका सुनवाई योग्य नहीं है। कहा कि व्यक्ति अभी न्यायिक हिरासत में है। जो कि वर्तमान याचिका से जुड़ा मामला नहीं है। इसलिए यह याचिका को रद्द जाती है। चुनाव आयोग के पास न्यायिक हिरासत में बंद विधायक के केन्द्रीय के अधिसूचना के संबंध में कोई अधिसूचना नहीं है।

हाइवा के धक्के से मिस्त्री की मौत, कई वाहन फूटके गए

पलामू : जिले के चैनपुर-रामगढ़-भंडरिया मुख्य पथ पर चैनपुर थाना क्षेत्र के अंधारिडीहा में कमांडर जाप से जा रहे एक वृद्धक को हाइवा ने अपनी चपेट में ले लिया, जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई। उसकी पहचान रामगढ़ निवासी फिरोज अंसारी (32) के रूप में हुई है। घटना से गुस्साए स्थानीय लोग उग्र हो गए हैं और चार वाहनों में आग लगा दी है। हालांकि पुलिस के अधिकार और बड़ सकते हैं। चैनपुर एवं रामगढ़ थाना पुलिस मौके पर स्थिति को नियंत्रण में करने की कोशिश कर रही है।

चतरा में एक दर्जन आईईडी बरामद

चतरा : जिले के कुशमाहा जंजल से सुरक्षाबलों ने शुक्रवार को एक दर्जन आईईडी बरामद किया। यम निरोधक दल की टीम ने बरामद आईईडी को मौके पर नष्ट कर दिया है। जिले के प्रयागपुर थाना क्षेत्र स्थित कुशमाहा जंजल में सॉरिंग के दौरान सीआरपीएफ और जिला पुलिस की संयुक्त टीम ने डेड-डेड किटों के एक दर्जन आईईडी बरामद किया। इनको में सर्व अभियान जारी है।

पलामू में पिता की गोली मारकर हत्या

पलामू : जिले के नौडोहा बाजार थाना क्षेत्र अंतर्गत रतनाग गांव में एक बेटे ने पिता को गोली मार कर हत्या कर दी। घटना के बाद देवा समेत पूरा परिवार फरार है। घटना के पीछे आंशु गुणी का मामला सामने आया है। लगातार विवाद होने के कारण मुख्तियार ने बेटे ने पिता की हत्या की। एमआरएसपीएल में शुक्रवार दोपहर शव का पोस्टमार्टम किया गया।

जमशेदपुर पहुंचे सीएम चंपाई सोरेन, कहा झारखंड की सभी सीटों पर इंडी गठबंधन की होगी जीत

जमशेदपुर सीट से झारखंड प्रवासी दल मोदी के किये नामांकन



एजेन्सी 13 मई जमशेदपुर : जमशेदपुर लोकसभा सीट से झारखंड प्रवासी दल मोदी की ने शुक्रवार को नामांकन किया। समीर मोहंती के नामांकन से बाद साकची ने आयोगीत सभा में चंपाई सोरेन ने कहा कि देश में महागठबंधन की सरकार बनने जा रही है। इंडी गठबंधन लोकसभा में और सपा एपी मजदूरी से लोकसभा चुनाव में लड़ रहे हैं। देश में किसी की लालच नहीं चल रही है। पीएम

एसएसटी ने पकड़ा सात पेटियों में भरे सोने-चांदी के पांच करोड़ के जेवरत

रामगढ़ : लोकसभा चुनाव के मद्देनजर पुलिस को एसएसटी टीम महान जांच कर रही है। इसी क्रम में सोमा पर माई थाना के समीप बने चेकनाके पर पांच करोड़ रुपये के सोने और चांदी के जेवरत पकड़े गए हैं। अप्रकार विभागीय टीम इसकी जांच कर रही है। जेवरत आठ बगल को पुलिस कस्टडी में ही रखा गया है। बताया जाता है कि रांची एयरपोर्ट से सात पेटियों में लगभग पांच करोड़ रुपये के सोने और चांदी के जेवरत लेकर गाई अलोक सिंहा, झुझर सुमन और स्कॉटर बॉयद हजारीबाग जा रहे थे। उन जेवरत को हजारीबाग के फिनिंग जेवर दुकानों में मिली थी। इन जेवरत के बर्दाद जा रही है। फिलहाल मामले की जांच हो रही है।

राज्य में पांचवें चरण के नामांकन के अंतिम दिन

राज्य में पांचवें चरण के नामांकन के अंतिम दिन 26 प्रत्याशियों ने भरा पर्चा

राज्यपाल पर लगे आरोप तो बोलेंगी ममता बनर्जी

'एक नहीं, दो बार किया यौन उत्पीड़न'

26 प्रत्याशियों ने भरा पर्चा

कोडरमा से 18 प्रत्यासी मैदान में उतरे। मुख्य निर्वाचन पधिकारी ने बताया कि पांचवें चरण के स्कूटी की तिथि चार मई है और नाम वापसी की अंतिम तारीख छह मई है। छह मई के बाद ही पांचवें चरण में फिक्ते प्रत्यासी हैं, वो साफ हो पाया।

छठे चरण के लिए शुक्रवार को 15 नामांकन

छठे चरण के लिए शुक्रवार को झारखंड से 15 प्रत्याशियों ने नामांकन किए। गिरिडीह से तीन, धनबाद से चार, रांची से चार और जमशेदपुर से चार प्रत्याशियों ने नामांकन किए। अब तक छठे चरण में गिरिडीह में आठ, धनबाद में 12, रांची में 10 व जमशेदपुर में 11 प्रत्याशियों ने नामांकन किया जबकि गाँवें उपचुनाव के लिए अब तक 13 प्रत्याशियों ने नामांकन किया है। नामांकन के अंतिम दिन छह प्रत्याशियों ने फॉर्म भरा।

एजेन्सी 13 मई कोकमलता : पंडित बंगाल के राजभूषण उद्दिष्टर श्री श्री आनंद शोष पर एक महिला से कथित यौन उत्पीड़न के आरोपों को लेकर अब मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने भी निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि यह घटना बड़ा विवादक है। उन्होंने सोते तौर पर राज्यपाल पर ऐसा करने का आरोप लगाया है और कहा कि लड़की डरी हुई है। दरअसल, राज भवन में अस्थाई तौर पर काम करने वाली एक महिला कर्मचारियों ने शुक्रवार (2 मई) की रात लाल बाजार विजय

'मोरे पास एक नहीं हजारों ऐसी घटनाएँ आई हैं, लेकिन मैंने कभी कुछ नहीं कहा'

के खिलाफ यौन उत्पीड़न की रिश्तित रिपोर्ट दर्ज कराई। मन्वर ने इस पर प्रतिक्रिया देते हुए इसे राजनीति से प्रेरित बेवृत्तियार आरोप बताया और कहा कि वह करने वाले नहीं है। इसी मामले में शुक्रवार को पंडित बंगाल में एक चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने कहा कि वह (युवती) राजभवन में नौकरी करती है। राज्यपाल ने उसके साथ क्या व्यवहार किया। मेरे पास एक नहीं हजारों ऐसी घटनाएँ आई हैं, लेकिन मैंने कभी कुछ नहीं कहा।

Advertisement for Mocha 20-20 Menu. Text includes: mocha 20-20 MENU, PAIR THE NAIL BITING ACTION WITH FINGER LICKING FOOD, NOW SERVING CRICKET LIVE SCREENING, SCAN CODE TO VIEW 20-20 MENU. Images show various food items.

असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद
 सर्वोत्कृष्ट चिकित्सा सेवाएँ
रखें आपके दिल को सुरक्षित !



7808368888 | K. Karaman, P.O., Bishnupur Polytechnic, Dhanbad - 826120

औद्योगिक क्षेत्र का प्रमुख दैनिक (स्थापित : 15 अगस्त, 1947)

आवाज

धनबाद, हजारीबाग, देवघर व आसनसोल (पश्चिम बंगाल) से प्रकाशित

मौसम

स्थान	अधिकतम	न्यूनतम	वर्षा
धनबाद	41	22	0%
देवघर	41	21	0%
हजारीबाग	40	17	0%
आसनसोल	41	22	0%
रांची	38	21	0%
पटना	40	22	0%

संक्षिप्त खबर

दनुआ घाटी में आठ घंटे में दो सड़क दुर्घटनाएँ

चौपारंग। जौटी रोड चौपारंग को दनुआ घाटी में शुक्रवार को आठ घंटे के दौरान दो सड़क दुर्घटनाएँ हुईं। पहली घटना में कोयला लदा ट्रक अनियंत्रित होकर कन्टेनर में जा टकराया। ट्रक पलटने से कोयला सड़क पर बिखर गया। वहीं एक कोयला लदा ट्रक भी चपेट में आ गया। दुर्घटना में एक चालक, उपचालक बाल-बाल बच गए। ट्रक चालक घायल के घायल होने की सूचना है। वहीं दूसरी घटना में रजपणा से पूजा करके अपने घर हाजीपुर लौट रहे एक परिवार को कार बीच घाटी में अनियंत्रित होकर ट्रक से जा टकराई जिसमें कई लोग घायल हो गये। घायलों में एक बच्चा भी है। घायलों की चिकित्सा के लिए हजारीबाग रेफर कर दिया।

बुनाब इट्टी से लौट रही जवानों की बस दुर्घटनाग्रस्त, 17 घायल

छत्तीसगढ़। छत्तीसगढ़ के रावड़ में बस हादसा हुआ है। बुनाब इट्टी पर तैनात सीमा सुरक्षा बल के जवानों की बस शुक्रवार को दुर्घटनाग्रस्त हो गई, हादसे में 17 जवान घायल हो गये, सभी घायल जवानों का इलाज अलग-अलग अस्पतालों में चला रहा है। घटना सुबह 11 बजे धर्मजगमग के चहला गांव के पास की है। अधिकारियों ने बताया कि बस दुर्घटना के 32 जवान बस में सवार होकर मदन केंद्र का मुआयना करने के लिए रवाना हुए थे, छुट्टी पहाड़ के मदन केंद्र का निरीक्षण कर लौट रहे थे तभी चहला गांव के करीब अचानक ब्रेक फेल होने से बस अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गई, हादसे के बाद मौके पर अफरा तफरी का माहौल बन गया।

सड़क हादसे में विधायक परिवार के 5 लोगों की मौत

अकोला। महाराष्ट्र के अकोला जिले में शुक्रवार को भीषण सड़क हादसा हो गया, विधान परिषद के सदस्य किरण सरनाईक के परिवार को कार सड़क हादसे का शिकार हो गई, इस हादसे में विधायक किरण सरनाईक के परिवार के सदस्यों समेत पांच लोगों की मौत हो गई, यह हादसा अकोला जिले के पावुर महार के पास हुआ है। हादसे में किरण सरनाईक के भतीजे रुद्रवीर सरनाईक की मौत हो गई, हादसे में घायल लोगों को अकोला के एक अस्पताल में भर्ती कराया गया है। ये सड़क हादसा दो कारों के बीच आमने-सामने की टक्कर के कारण हुआ है, कार में किरण सरनाईक के पत्नी, भतीजे, बेटे और पोती सवार थे, हादसा इतना भीषण था कि दोनों कारों के परखच्चे उड़ गए।

हमनाम उम्मीदवारों से जुड़ी याचिका खारिज करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने कहा

राहुल गांधी या लालू यादव नाम के कारण किसी को चुनाव लड़ने से नहीं रोक सकते

एजेंसी। 3 मई दिल्ली। देश की सर्वोच्च अदालत ने हमनाम उम्मीदवारों से जुड़ी एक याचिका को खारिज कर दिया है। याचिका में मांग की गई थी कि इस मुद्दे को हल करने के लिए एक तंत्र बनाया जाए और इसके प्रति कदम उठाने के लिए चुनाव आयोग को निर्देश दिए जाएं। बता दें, हमनाम उम्मीदवार वे होते हैं, जिनका नाम किसी दूसरे उम्मीदवार से मिलता-जुलता होता है। सुप्रीम कोर्ट के न्यायमूर्ति बीआर गवई की अध्यक्षता वाली तीन सदस्यीय पीठ ने याचिका पर विचार करने में रुचि

बरवाअड्डा के अजबडीह में अवैध कोयले का हो रहा है गजब खेल

‘जगन्नाथ’ की तस्करोँ पर बरस रही असीम कृपा

- चुनचुन, सतीश समेत तीन लोग चला रहे कोयले का अवैध कारोबार
- प्रतिदिन 200 टन अवैध कोयले का करते हैं कारोबार
- एक हार्डकोक प्लांट का मालिक है सतीश, एक में है पार्टनर
- तीनों पर एक दबंग नेता का है प्राप्त आशीर्वाद

आवास प्रतिनिधि। 3 मई धनबाद। बरवाअड्डा थाना क्षेत्र के अजब डीह में अवैध कोयले का गजब खेल चल रहा है। जिला और पुलिस प्रशासन के नाक के निचे यह खेल चलाविला है। यह खेल में तस्करोँ पर जाननाथ जी की कृपा बरस रही है। सुप्रीं के अनुसार कोयले की अवैध धंधे में चुनचुन, सतीश और एक अन्य शख्स शामिल हैं। इनमे सतीश एक हार्डकोक प्लांट का मालिक है और एक सतीश और चुनचुन साथ में पार्टनर हैं। चुनचुन एक अन्य धनबाद के एक दबंग नेता के खास भी हैं। कोयले का काला खेल



काली राई में शुरू होती है जो दर रात चलती है। सुप्रीं के अनुसार प्रति दिन तीनों हिलकार तस्करोँ 200 टन अवैध कोयले की तस्करी कर अपने और मोहिंदपुर के कुछ हार्डकोक प्लांट में खरा देते हैं। बताया जाता है कि ये लोग कुछ गाड़ियों का एक नंबर का भी कोयला संग्रहित हैं। जिला प्रशासन की आंखों में भूल डौंका जा सके।

कतरास और बंगाल के बोदरा से आता है कोयला, सतीश खुद बनाता है हार्डकोक

बरवाअड्डा के अजब डीह में कतरास और बंगाल के बोदरा से अवैध कोयला मंगवाता है। सुप्रीं के अनुसार कतरास से कोयला कोल ज्यदातर मंगवाए जाते हैं, जिसे तैला शुद्ध के हार्डकोक प्लांट में कोयला कोल से हार्डकोक बनकर आते हैं। इसे मूदे में रटीक की जाव हुई तो अवैध कामी का हो जाना सुलभा है। सुप्रीं के अनुसार तस्करोँ द्वारा छोटा अम्बोना रिवात किती लोहारिका के हार्डकोक प्लांट में कोयले को खपाया जाता है। इस मामले में महानि गिस्ट्रारट की बुनी गिस्ट्रारट है।

13 जनवरी 2021 को अजबडीह में हो चुका है रेंड

13 जनवरी 2021 को बरवाअड्डा के अजब डीह में अवैध कोयला हियो तैलातीन डीएसपी सरिता मुर्मु ने छापेवारी कर चारी मजा में कोयला जब किया था। बरवाअड्डा पुलिस की तलाशवीह के कारण जब कोयले को प्रमाणों से बूझ होई ही तूट लिए थे। जब पुलिस को इसकी सूचना मिली तो पुलिस की टीम पहुंच जगमग लौटी भतीजी बरवाअड्डा बना के तैलातीन एएसआई इया कुमार जादव के खास पर किमिपन किवास कुमार शर्मा समेत गणपतर थलते, फुगु मंडर, अडे रविदर एव अन्य के हिलकार को वीर की का ममला दर्ज किया गया था। इस मामले में दो लोगों को जेल भी भेजा गया था।

कोयला चोरी रोकने के लिए एसआईटी गठित, दो हार्डकोक प्लांट की हुई जांच

धनबाद में कोयला तस्करी पर रोक लगाने के लिए पाव सदस्यीय एसआईटी का गठन किया गया है। एसआईटी के अनुसार एसआईटी में जिला और पुलिस प्रशासन, डीएसपी, बीसीसीएल से अधिकारियों को टीम में शामिल किया गया है। जलकारी के अनुसार टीम अजबक दो हार्डकोक प्लांट की जांच भी कर चुकी है। टीम कोयले के रटीक, उयके काजावत, बल और परखेज के काजावत समेत कई विडोओ पर जांच की है। एसआईटी का मुख्यालय राह है की जितने में कोयला तस्करी पर पूर्णतः रोक लगाई जा सके।

चतरा : नामांकन करने पहुंचे पूर्व मंत्री नागमणि हुए गिरफ्तार

आचार सहिता उल्लंघन मामले में हुई कार्रवाई, चतरा के पूर्व सांसद हैं नागमणि

आचार प्रतिनिधि। 3 मई चतरा। लोकसभा चुनाव के नामांकन के दौरान चतरा जिला निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय परिसर में आज जमकर हाई वोल्टेज ड्रामा हुआ। बसपा के टिकट पर नामांकन करने पहुंचे पूर्व केंद्रीय मंत्री नागमणि को गिरफ्तार करने पहुंची सदर थाना पुलिस की का पाट पढ़ाने लगे। जिसके बाद न्यायालय से निर्गत बार्डट के आचार पर थाना प्रभारी ने उन्हें गिरफ्तार कर लिया। नागमणि की गिरफ्तारी 2014 के लोकसभा चुनाव के दौरान चतुर्न चुनाव आचार आचार सहिता उल्लंघन के मामले में हुई है। नागमणि आगामी 20 मई को होने वाले चतरा लोकसभा चुनाव को लेकर बहजुन समाज पार्टी के टिकट पर नामांकन करने समारोहालय पहुंचे थे। इसके बाद थाना प्रभारी ने उनसे सहयोग की अपील करते हुए उन्हें गिरफ्तार कर लिया।



का पाट पढ़ाने लगे। जिसके बाद न्यायालय से निर्गत बार्डट के आचार पर थाना प्रभारी ने उन्हें गिरफ्तार कर लिया।

जयराम महतो को बोकारो प्रशासन ने भेजा नोटिस

सात मई को बुलाया

एजेंसी। 3 मई बोकारो। जिला प्रशासन ने झारखंडी भाषा खीरामन संघर्ष समिति (अबोविकेसरसस) के अध्यक्ष और मिर्झीह लोकसभा क्षेत्र से उम्मीदवार जयराम महतो को अब नोटिस भेजा है। नोटिस निर्वाचन शाखा ने लोकन आपने फोन नहीं रिसीव किया। आपको इस बात की सूचना देने के लिए नोटिस भेजा गया है। साथ ही चार दैनिक अखबारों में नोटिस प्रकाशित की गयी है। आप सात मई को सुबह 11:00 बजे बोकारो निर्वाचन पदाधिकारी के पास उपस्थित होंगे। उल्लेखनीय है कि जयराम महतो ने दो मई को दो बार फोन किया गया था। इसके बाद रांची से

नोटिस में कहा गया है कि आपके नाम निर्देशन पत्र में प्रस्तावकों में से सभी का हस्ताक्षर संदिग्धत्व लग रहा है, जिसका सत्यापन निर्वाचन पदाधिकारी को करना आवश्यक है। नोटिस में कहा है कि इस संबंध में आपको अवगत करने के लिए बोकारो निर्वाचन शाखा ने आपको को अब नोटिस भेजा है। नोटिस निर्वाचन शाखा ने जारी किया है।

नोटिस में कहा गया है कि आपके नाम निर्देशन पत्र में प्रस्तावकों में से सभी का हस्ताक्षर संदिग्धत्व लग रहा है, जिसका सत्यापन निर्वाचन पदाधिकारी को करना आवश्यक है। नोटिस में कहा है कि इस संबंध में आपको अवगत करने के लिए बोकारो निर्वाचन शाखा ने आपको को अब नोटिस भेजा है। नोटिस निर्वाचन शाखा ने जारी किया है।

डीएसपी स्तर के अधिकारी के नेतृत्व में पुलिस की टीम ने जयराम महतो को गिरफ्तार करने की बात कही। महतो को बताया गया कि 2022 में विधायकता पेशव के दौरान उनपर अफअंधाअर दर्ज हुआ था। इसी मामले में उनकी गिरफ्तारी होनी है। वहां मौजूद सैकड़ों की संख्या में जयराम के समर्थकों ने हंगामा शुरू कर दिया।

झारखण्ड सरकार

कृषि पशुपालन एवं सहकारिता विभाग

उच्च लहर (Heat Wave) से बचाव हेतु परामर्श

कृषि :- क्या करें -

- खड़ी फसलों में हल्की एवं बार-बार सिंचाई करें।
- नर्सरी अवस्था वाली सब्जियों को पुआल से ढकें।
- फसलों के नाजुक स्थिति में आवश्यकतानुसार सिंचाई की आवृत्ति को बढ़ाएं।
- मिट्टी की नमी को बनाए रखने के लिए फसलों के अवशेष जैसे-पुआल तथा पॉलिथिन आदि से ढकें, जिससे मिट्टी में नमी संरक्षित रहे।
- खड़ी फसलों में सिंचाई सुबह एवं शाम के समय ही करें।
- सिंचाई के लिए सिंकलर एवं टपक सिंचाई (Drip Irrigation) का प्रयोग करें।
- आम, मौजू, पीपला आदि के बागों में शाम के समय सिंचाई की जाय, ताकि बागों में पर्याप्त नमी बनी रहे।
- यदि आपका क्षेत्र में लू का प्रकोप हो तो हवादार एवं छायादार स्थानों में आश्रय लें।

पशुपालन :- क्या करें -

- पर्याप्त आश्रय प्रदान करना :-** जानवरों को पूरे दिन छायादार जगहों पर रखें। पर्यावरण अनुकूल सामग्रियों से अस्थायी आश्रयों (हाला, का निर्माण करें या उन्हें सीधे सूर्य की रौशनी से बचाने के लिए पेंडों या अन्य संरचनाओं से प्राकृतिक छाया प्रदान करें।
- पानी के कटोरे और बर्तन रखना :-** जलसंचय योजना गर्मी के तनाव से निपटने की कुंजी है। पानी के कटोरे में साफ, ताजा पानी नियमित रूप से भरें और अधिक गर्मी से बचने के लिए उन्हें छायादार क्षेत्रों में रखें, साथ ही कुओं / हैंडपंप आदि के पास चौड़े खुले वाले बड़े मिट्टी के बर्तनों या ऐसे कटोरों का उपयोग करना चाहिए, जिन्हें जानवर आसानी से पलट न सकें।
- गर्मी से तनाव के लक्षणों की निगरानी करें :-** गर्मी की धक्कट या हीटस्ट्रोक (लू) के लक्षणों के प्रति सतर्क रहें, जिनमें अत्यधिक हाँपना, सुस्ती, लार टपकना, तेजी से दिल की धड़कन और पतन आदि शामिल हैं। यदि संकट के कोई भी लक्षण दिखाई दें तो ओओआरएसओ का उपयोग करें एवं तुरंत पशु चिकित्सक से संपर्क करें।
- जागरूकता :-** अपने समुदाय के भीतर जानवरों को अत्यधिक गर्मी से बचाने और सुरक्षा के महत्व के बारे में जागरूकता फैलाएं। यदि आवश्यक हो तो सहायता प्रदान करने के लिए प्रोत्साहित करें।
- पशु कृषा की रोकथाम के अधिनियम 1965 के नियम 06 के उप-नियम 03 में कहा गया है कि जहाँ तापमान 37 डिग्री सेल्सियस या उससे अधिक हो वहाँ दोपहर 12:00 बजे से 3:00 बजे के बीच कोई भी व्यक्ति न खेतों में वाहन चढ़ाने या मार डोने के लिए किसी जानवर का उपयोग नहीं करेगा।
- सभी पशुपालकों से अपील किया जाता है कि अत्यधिक गर्मी के प्रतीकूल प्रभावों से बचाने के लिए अपने जानवरों को गर्मी से संबंधित बीमारियों और संकटों से बचाने के लिए सक्रिय उपाय करें, ताकि अत्यधिक गर्मी की स्थिति के कारण जानवरों को कोई अनावश्यक दर्द या पीड़ा न हो। किसी भी आकस्मिक स्थिति में निकटम पशु चिकित्सालय में संपर्क करें।

क्या न करें :-

- दोपहर के समय मवेशियों / पशुओं को बराने या चारा देने से बचें।

PR No. 324396 (Agriculture/Animal Husbandry And Co-operative Department) 24-25

पलामू में मिला माओवादियों का बंकर, महिला गिरफ्तार

एजेंसी। 3 मई पलामू। पश्चिमवर्ती द्वारा लोकसभा चुनाव बहिष्कार से संबंधित पोस्टर लगाने जाने के बाद पुलिस की ओर से की गयी कार्रवाई में शुक्रवार को माओवादियों का बंकर बरामद किया गया। मौके से विस्फोटक समेत कई सामान बरामद किए गए। इस स्थिति में माओवादी नक्सलियों को पनाह देने के आरोप में पुलिस ने एक महिला को गिरफ्तार किया। यह कार्रवाई पलामू जिले के हनुमानदाद थाना क्षेत्र के कारण हुआ है। कार में किरण सरनाईक के पत्नी, भतीजे, बेटे और पोती सवार थे, हादसा इतना भीषण था कि दोनों कारों के परखच्चे उड़ गए।

तृणमूल उम्मीदवार देव के हेलीकॉप्टर में लगी आग, बाल-बाल बचे

मैदिनीपुर। खाटल संसदीय सीट से तृणमूल उम्मीदवार और उम्मीदवार देव तृणमूल के लिए चुनाव प्रचार में पूरे रणज का दौरा कर रहे हैं। शुक्रवार को यात्रा करते समय उनके हेलीकॉप्टर में अचानक आग लग गई। हालांकि इस घटना में देव को कोई नुकसान नहीं हुआ। सुप्रीं के अनुसार, शुक्रवार को मालदेह के तृणुआ से चुनाव प्रचार के बाद मुर्शिदाबाद जाने के दौरान देव के हेलीकॉप्टर में यात्रिक गड़बड़ी के कारण हेलिऑप्टर को मालदेह हेलीपैड पर आपातकालीन लैंडिंग करनी पड़ी। उड़ान भरते ही हेलीकॉप्टर में घुआं भर गया था। सुप्रीं के मुताबिक यह घटना मालदेह से उड़ान भरने के दस मिनट के भीतर हुई।

हमनाम उम्मीदवारों से जुड़ी याचिका खारिज करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने कहा

राहुल गांधी या लालू यादव नाम के कारण किसी को चुनाव लड़ने से नहीं रोक सकते

एजेंसी। 3 मई दिल्ली। देश की सर्वोच्च अदालत ने हमनाम उम्मीदवारों से जुड़ी एक याचिका को खारिज कर दिया है। याचिका में मांग की गई थी कि इस मुद्दे को हल करने के लिए एक तंत्र बनाया जाए और इसके प्रति कदम उठाने के लिए चुनाव आयोग को निर्देश दिए जाएं। बता दें, हमनाम उम्मीदवार वे होते हैं, जिनका नाम किसी दूसरे उम्मीदवार से मिलता-जुलता होता है। सुप्रीम कोर्ट के न्यायमूर्ति बीआर गवई की अध्यक्षता वाली तीन सदस्यीय पीठ ने याचिका पर विचार करने में रुचि

आगर कोई व्यक्ति जिसका नाम राहुल गांधी है या फिर ऐसा कोई व्यक्ति जिसका नाम लालू यादव है तो क्या उन्हें चुनाव लड़ने से रोकना जा सकता है। क्या इसके उनके अधिकारों में हल्लेखि नहीं होगा। अगर किसी के माता-पिता ने यह नाम रख दिया है तो क्या सिर्फ नाम उनके चुनाव लड़ने के अधिकार में बाधा बन सकता है। इसके बाद वकील ने पीठ से कहा कि उन्हें याचिका वापस लेनी की इजाजत दी जाए। याचिकाकर्ता ने मुद्दे को बंद नहीं बताने हुए याचिका दाख की।

SHAGUN VATIKA

Banquet & Marriage Hall

हमारे शहर हजारीबाग में जाना माना बैंकट एंड मैरिज हॉल शगुन वाटिका

हमारे यहां शादी विवाह एवं अन्य सभी तरह की पार्टियों के लिए एसी एवं नॉन एसी हॉल उपलब्ध हैं

हमारा पता है चानो रोड हरमगंज हजारीबाग मोबाइल नंबर है 700 7387007/6200850982



JEWELRY Jewellers

Seth Muhalla, Boddam Bazar, Hazaribag, 825301 (Jh.)

Mob: 9534227611

Email: jewellz@rediffmail.com

सर्साफा बाजार

शोना (किंगी) 66800.00
चांदी (किंगी) 83000.00



श्री महालक्ष्मी ज्वेलर्स

भाजपा प्रत्याशी मनीष से काफी गरीब हैं कांग्रेस प्रत्याशी जेपी पटेल

कांग्रेस के प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल एक करोड़ 88 लाख के संपत्ति के हैं मालिक

भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी मनीष जायसवाल 29 करोड़ के हैं मालिक

हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस के प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल के द्वारा एक माई को नामांकन पत्र दाखिल किया है, इसके मुताबिक जयप्रकाश भाई पटेल करीब 1 करोड़ 88 लाख के चल अचल संपत्ति के मालिक हैं साथी उन्होंने शाय पत्र में बताया है कि 50 ग्राम सोना जिसका मूल्य करीब 3 लाख आता है वहीं उनकी धर्मपत्नी के पास 100 ग्राम सोना जिसका बाजार भाव करीब 6 लाख रुपए आता है 1 किलो चांदी जिसका बाजार मूल्य 81000 आता है साथी उनके द्वारा बताया गया है कि बैंक में 822312 और वही उनकी धर्मपत्नी के पास 309889 जमा है। वहीं शाय पत्र के अनुसार श्री पटेल के पास 5175000 मूल्य की जमीन है कुचि योग्य भूमि 7.75 एकड़ में है शाय पत्र के मुताबिक श्री पटेल के पास 13574 नगद है जबकि उनकी धर्मपत्नी के पास 171410 रुपए है यानी दोनों संपत्ति के पास कुल मिलाकर 2 लाख 87164 नगद है। श्री पटेल के पास चार पहिया वाहन 3 है, वहीं काम सीट वाली चार पहिया वाहन दो है इसके अलावा एक दो पहिया वाहन भी है। श्री पटेल को धर्मपत्नी के नाम पर माल वाहक चार पहिया दो है। वर्ष 2022 एवं 23 में आई को बात करे तो जीपी पटेल एवं उनकी धर्मपत्नी के द्वारा कुल 2028830 रु आयकर रिटर्न में जमा किया गया है। जयप्रकाश भाई पटेल ने स्वयं 1364280 जमा किया है वहीं उनकी धर्मपत्नी 664550 रु का आयकर रिटर्न 5 वर्षों में जमा की है। साथ ही श्री पटेल ने बताया है कि शान्तिनगर सार्व में बीए अंसांस को पढ़ाई हुई है उनके अपर कोई भी आस्पारिफिक मुकदमा नहीं दर्ज नहीं है परिवार में दो बेटा एक बेटा है और तीनों अभी छोटे है।

भारतीय जनता पार्टी हजारीबाग से लोकसभा प्रत्याशी मनीष जायसवाल 29 करोड़ के चल अचल संपत्ति के मालिक हैं उनकी पत्नी निशा जायसवाल 7 करोड़ की मालिक हैं निबंधन विभाग में दिए गए शाय पत्र में 36 करोड़ की चल अचल एवं संपत्ति का ब्युट दिया गया है निशा जायसवाल को भी संपत्ति इस्में शामिल है मनीष जायसवाल कोई नई संपत्ति फिलहाल नहीं बनाए है। मनीष पर 43 लाख का बैंक लोन है वहीं 35 लाख रुपए की सरकार है, मनीष जायसवाल के नाम पर सदन थाना एवं कटकमदाग थाना में दो प्राथमिक दर्ज है, उनके व्यवसाय उनके परिवार के सदस्यों के नाम से भी चलता है जिनमें सभी की सहमतिना पूरी है मनीष जायसवाल के नाम पर एक प्रच्युत कार है वहीं कोलकाता में एक बंगला है वहीं उनकी धर्मपत्नी के नाम पर दो सिटी प्लॉट वसे हैं जो स्कूल के लिए काम आती है। मनीष जायसवाल दो बार सदन विभाजक बने हैं परंतु उनके संपत्ति में कोई इन्जाभा नहीं हुआ है। दूसरी बार विधानसभा के चुनाव में उन्होंने करीब 27 करोड़ की चल अचल संपत्ति का ब्युट प्रस्तुत किया था। मनीष जायसवाल के संयुक्त परिवार में 310 ग्राम सोना एवं 40 किलो चांदी के अलावा खुद के पास 27 लाख रुपए के पाने जेवर एवं मोने के सिस्के शामिल है। मनीष जायसवाल के नाम से कदम खिगावो हिरसी में जमीन है एवं मनीष जायसवाल संत कोलंबा कॉलेज से बी ए स्नातक की पढ़ाई किए हैं।

रिपोर्ट तिसेर खंडेलवाल की

भैसुर पर महिला ने लगाया दुष्कर्म का आरोप, परिवार दहशत में

मामला दर्ज होने के बाद भी आरोपी पुलिस की पकड़ से बाहर

कटकमसांडी (आवाज) । कटकमसांडी थाना क्षेत्र के रेवर प्रचावल में एक महिला आरा खतूत पति मिनाशन खान ने अपने ही बड़े भैसुर पर बलात्कार का आरोप लगाते हुए थाने में आवेदन दिया है। पॉइंट महिला ने आवेदन में लिखित शिकायत में बताया है कि कन्या की इंगरी कबाड़ कर खान के लिए ला रहे थी। उसी क्रम में भैसुर अकबर खान छेला करसी करते हुए भैसुर-पती मालिवा देने लगा साथ ही साथ माण्डप पर उताक गोया और घमको भी रइय कि तुमको मगम में करने लायक नहीं छोड़ेंगे। मैं अकेली थी डर हुई चुपचाप पर चली गई। पुरु: उसी रात तीन बजे सुबह मैं शीचालव के लिए बाहर निकली और शीच करके वापस आई तो चार एलाए मेरा भैसुर मेरे जबरदस्ती पर मैं सुबह सुबु बंद कर दिया और मुझे जबरदस्ती जमीन पर पटक कर बलात्कार करने लाया सभी भी जोर से चिलराने लगी मैंने बेटी दूरी करके से बाहर निकली छुपाने का प्रयास की तो उसके भी थपड़ मारा मेरी बेटी जमीन पर सूरत जंगर हुए हैं। बाद में अकबर खान थाप गया। वही अकबर खान ने जाते जाते धमकी भी दिया कि दोनों मां बेटी पर से बाहर निकलो सन्या यही पर काट कर खेत में डाल दे। पॉइंट महिला ने अपने पति मिनाशन खान को फोन किया और बीती घटना को सारी बात बताई। पॉइंट महिला पुलिस अधीकृत कारवलव में भी आवेदन देकर न्याय की गुहार लगाई है।

पति मनीष जायसवाल के पक्ष में प्रचार में उतरी निशा जायसवाल, बहन लूना और देवसानी टिंवंकल ने भी झाँकी ताकत

दुसरे दिन विष्णुप्रद प्रखंड का किया दौरा, नुककड़ के साथ मतदाताओं से जुड़कर कलम फूल छाप में वोट देते का कर रही हैं अपीन

हजारीबाग (आवाज) । हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र के एनएच उन्मीचवार मनीष जायसवाल के पक्ष में चुनाव प्रचार रहती है उनकी धर्मपत्नी निशा जायसवाल ने गुरुवार को बहरी और चौपारण क्षेत्र में जनसंघक अभियान चलाया तो दुसरे दिन गुरुवार को सांवर प्रत्याशी मनीष जायसवाल की बहन लूना जायसवाल और देवसानी टिंवंकल जायसवाल के साथ मांडू विधानसभा क्षेत्र के विष्णुप्रद प्रखंड के कई इलाकों का प्रयाग कर नुककड़ नाटक के जरिए

मतदाताओं तक पहुंच बनाई और मतदाताओं को भाजपा के प्रति जागरूक करते हुए कलम फूल के निशान पर ही मतदान करने का अपील किया। निशा जायसवाल के साथ बड़ी संख्या में चल रही महिलाएं अनोखे तरीके से मतदाताओं को जागृत भी कर रही हैं ताकि मतदान का प्रतिशत भी बढ़ाया जा सके। भाजपा महिला मोर्चा की अध्यक्ष रीका साहू, भाजपा महिला मोर्चा की महामंत्री सलभा गाजा मंत्री अश्वथाम विषय के छत्रों का भी समया को लेकर परिषद निरंकर महीरदय से बात की गई। परीक्षा निरंकर ने कहा कि एक सप्ताह के

भुलाही मुग्गाओ में नुककड़ नाटक करवाया और आसपास के मतदाताओं से संपर्क साधा। उनके साथ विशेषरूप से भाजपा महिला मोर्चा की अध्यक्ष रेणुका साहू, भाजपा महिला मोर्चा की महामंत्री सलभा गाजा मंत्री अश्वथाम विषय के छत्रों का भी समया को लेकर परिषद निरंकर महीरदय से बात की गई। परीक्षा निरंकर ने कहा कि एक सप्ताह के

मतदाताओं तक पहुंच बनाई और मतदाताओं को भाजपा के प्रति जागरूक करते हुए कलम फूल के निशान पर ही मतदान करने का अपील किया। निशा जायसवाल के साथ बड़ी संख्या में चल रही महिलाएं अनोखे तरीके से मतदाताओं को जागृत भी कर रही हैं ताकि मतदान का प्रतिशत भी बढ़ाया जा सके। भाजपा महिला मोर्चा की अध्यक्ष रीका साहू, भाजपा महिला मोर्चा की महामंत्री सलभा गाजा मंत्री अश्वथाम विषय के छत्रों का भी समया को लेकर परिषद निरंकर महीरदय से बात की गई। परीक्षा निरंकर ने कहा कि एक सप्ताह के

सोशल जेनेरिक पेपर की परीक्षा मे हुई त्रुटि को सुधार कर एक सप्ताह मे प्रकाशित होगा रिजल्ट

हजारीबाग (आवाज) । एनएसएआई जिला अध्यक्ष अभिषेक राज के नेतृत्व में विनोबा भावे विश्वविद्यालय के परीक्षा निरंकर महोदय से प्रतिनिधि मंडल मिला और महत्वपूर्ण शैक्षिक विषयों पर वार्ता की। विदित हो कि विश्वविद्यालय द्वारा सोशल जेनेरिक पेपर की परीक्षा ली गई थी, जिसका परीक्षा परिणाम कुछ दिन पूर्व प्रकाशित किया गया। जिसमें कई प्रश्न को त्रुटियां पाई गईं। 200 से अधिक छात्र-छात्राएं जो केमिस्ट्री प्रैक्टिकल परीक्षा में शामिल तो हुए थे परंतु अनुपस्थित दिखाए जाने के कारण अनुत्तीर्ण हो गए हैं, उनके परीक्षा परिणाम में सुधार किया जाएगा साथ ही बैसे छत्र-छात्राएं जो एक या दो नंबर से फेल हो गए हैं वो चारों से स्कूनी करवा सकते हैं। इकोनॉमिक्स विषय में जो छात्र फेल है उनका विश्वविद्यालय के परीक्षा विभाग

समिति बैठक के माध्यम से निर्णय लेगी कि इस पर क्या किया जाए या री एग्जाम लिया जाये तो क्या लिया जाए। जिला अध्यक्ष ने कहा कि यदि समा पर विश्वविद्यालय द्वारा कार्रवाई नहीं की जाती है तो छात्र सच आंदोलन के लिए विचार होगा। मौके पर लवकुश पाण्डेय, आदर्श आनंद, गुलाम निबुर, राजेश कुमार आदि मौजूद थे।

विजली संकट जारी, उपभोक्ता पेशान

हजारीबाग (आवाज) । शहरी व ग्रामीण क्षेत्र में लगातार विजली संकट जारी है। विजली संकट के कारण उपभोक्ताओं को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। लोगों ने विभाग से निवर्तित विजली आपूर्ति को मांग की है।

कटकमसांडी पुलिस ने किया चोरी की घटना का उद्भेदन



कटकमसांडी (आवाज) । कटकमसांडी - मिड डे मिल का एलाए और सामान चोरी मामले में पुलिस ने उद्भेदन कर दिया है। इसमें चार लोगों को गिरफ्तार किया है। कटकमसांडी थाना क्षेत्र के कुहरवा और आरामसांडी कड्डे में चोरी की घटना को अंजाम दिया गया था। इसमें गैस सिलेंडर मिड डे मील का चावल तथा अन्य सामान की कर की चोरी कर ली गई थी। जिससे लेकर कटकमसांडी थाना में मामला दर्ज किया गया था। अगर दिन कटकमसांडी पटना थाना क्षेत्र के काम भारती लाहौं में चोरी की घटना में बुद्धि को देखते हुए पुलिस अधीकृत अरविंद कुमार सिंह ने चोरी कांडों का उद्भेदन के लिए पुलिस मुख्यालय डीएसपी के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया। गठित टीम ने तकनीकी अनुसंधान करते हुए सूचना के आधार पर छापामारी किया। जिसमें अंत जिला क्षेत्र गिराक का उद्भेदन किया गया जिसमें अभियुक्त गुपार टाकुर सरैयाडीह विभाजक महान दोनाई खुद संशय मेहरा सुरैया डीह और सन कुमार पदम थाना को गिरफ्तार कर न्यायिक रिपारस में भेज दिया गया। गिरफ्तार चोरों के पास 10 पीस गैस सिलेंडर, 6 पीस गैस प्लूला, 5 बड़ा डेन, तीन सोटा डेन, कड़ाही, दो प्रॉसंग, पांच धकनन दो छलनी, एक गमला, दो बाटोटी दो बेटी, दो प्रॉसंग, आठमनी बैग बरामद किया गया। छापामारी रख कटकमसांडी थाना प्रभारी देवदत्त कुमार सिंह पदम थाना प्रभारी भागु प्रसाद सिंह कटकमसांडी थाना के निरास कुजूर पदमा के आलोक कुमार अनिता राम सहित कटकमसांडी और पदमा थाना के पुलिस बल के जवान शामिल थे।

रांची एयरपोर्ट से हजारीबाग लाए जा रहे लगभग पांच करोड़ के जेवरात जख्त

सात पेटियों में भरे थे जेवर, इनकम टैक्स डिपार्टमेंट जांच में जुटा

हजारीबाग (आवाज) । रांची एयरपोर्ट से हजारीबाग लाया जा रहा करीब पांच करोड़ रुपए के सोने चांदी के जेवरात को मांडू पुलिस ने जब्त कर लिया है। मांडू पुलिस की सूचना पर हरकत में आते हुए इनकम टैक्स डिपार्टमेंट ने मांडू थाने पहुंचकर मामले को पड़वाल शुरू कर दी है। यह जखती रांची हजारीबाग इंडिया पर रंदाधिकारी के नेतृत्व में बाहनों की जांच के दौरान देर रात हुई। जख सोने चांदी के जेवरात सात पेटियों में रखे गए थे तथा एक बाहन में लोड कर हजारीबाग लाया जा रहा था। इस बारे में अधिकृत जांच से अभी तक कोई बयान पुलिस या प्रशासन या इनकम टैक्स विभाग की ओर से जारी नहीं किया गया है।

जखकारी के अनुसार हाइवे पर मिडस्ट्रेट दीपक कुमार और सहायक अवर निरीक्षक निशिकंत शर्मा बाहनों को देर रात जांच कर रहे थे, इसी दौरान रांची की ओर से आ रही हॉंडा कार को रोकर उसकी जांच की गई जांच के दौरान ही टीम को गाड़ी में सात

पेटियां मिली जिसे खोलकर देखने पर उममे सोने चांदी के जेवरात मिले। सूचना मिलते ही एएडीओपी परमेश्वर प्रसाद भी मौके पर पहुंच गए। पड़वाल के दौरान बाहन पर सवार गाई आलोक सिंह ने बताया की जेवर उन्होंने रांची एयरपोर्ट पर

हजारीबाग (आवाज) । चौपारण के हाव सलोनियों में संचालित अविधे खदान चाल धंस जाने के कारण गुरुवार को एक दैनिक मजदूर को मौत हो गयी। उनके साथ खदान में काम कर रहे तीन मजदूर बाल बाल बच गए। वहीं घटना को देख मौके पर खदान संचालन ड्रैक्टर लेखर फरार हो गया। मृतक की पहचान जयप्रकाश सिंह उर्फ छोटन सिंह 53 पति रामापीन सिंह ग्राम गनगोरांज, इटखोरी के रूप में हुई है। सूचना के बाद बड़ी संख्या में मृतक के परिजन खदान स्थल पर मौत के परिजन खदान स्थल पर मौत के परिजन एवं अविधे खदान संचालकों पर केस दर्ज कर गिरफ्तार करने की मांग करने लगे। मौके पर पहुंचे सीओ संजय यादव

व थाना प्रभारी दीपक कुमार सिंह पुलिस बल के साथ पहुंचे व मामले को शांत कराया। 10 घण्टे बाद खदान से निकाला जा सका शव - घटना सुबह करीबन 8 बजे की है। 10 घंटे के बाद बड़ी मशकत के बाद पोस्टमन मशीन के सहयोग से तब मृतक का शव को बाहर निकाला जा सका। पुलिस ने शव को अपने कब्जे में कर दाना ले आई। मृतक के साथ काम कर रहे रंजीत सिंह ने बताया कि मृतक का शव निकालने के दिने के उद्देश्य से कन्या भारती, किशोर भारती दो इलाक में पढ़ने वाले थे। उन्होंने भैया-बहनों को मात एवं मारदान के बारे में विस्तार से बताया। लोकेशन में मात का क्या महत्व है उसीने भैया- बहनों को इसके बारे में विस्तार से जानकारी दी। विद्यालय में पढ़ने वाले भैया- बहनों ने अपने-अपने मात प्रयागीयों के लिए डाल कर मारदान किया। मौके पर विद्यालय के प्रभारी प्राचार्य डॉ राजीव रंजन, प्रेम सिंह, अचार्थ बंधु- मनिनी एवं भैया-बहन उपस्थित थे।

विद्या मंदिर में कन्या, किशोर व तरुण भारती के गहन को लेकर मतदान

हजारीबाग (आवाज) । सरस्वती विद्या मंदिर, कुमार टोली, हजारीबाग में कन्या भारती, किशोर भारती एवं तरुण भारती के पदाधिकारी के निबंधन हेतु भैया - बहनों ने मतदान किया। मौके पर विद्यालय के प्राचार्य ब्रजेश कुमार सिंह ने कहा कि भारतीय संविधान के अनुसार चुनाव प्रक्रिया की जानकारी देने के उद्देश्य से कन्या भारती, किशोर भारती एवं तरुण भारती के प्रमुख पदाधिकारियों का निबंधन पद्धति से मतदान की प्रक्रिया द्वारा चयन किया जा रहा है। उन्होंने भैया-बहनों को मात एवं मारदान के बारे में विस्तार से बताया। लोकेशन में मात का क्या महत्व है उसीने भैया- बहनों को इसके बारे में विस्तार से जानकारी दी। विद्यालय में पढ़ने वाले भैया- बहनों ने अपने-अपने मात प्रयागीयों के लिए डाल कर मारदान किया। मौके पर विद्यालय के प्रभारी प्राचार्य डॉ राजीव रंजन, प्रेम सिंह, अचार्थ बंधु- मनिनी एवं भैया-बहन उपस्थित थे।

संसद के अंगने में गरीबों का क्या काम

संसद के अंदर साल दर साल करोड़ों लोगों की संख्या बढ़ती चली जा रही है। चुनाव खर्च भी चुनाव आयोग कानून का है। 2024 के लोकसभा चुनाव में चुनाव आयोग ने अधिकतम खर्च की सीमा 95 लाख तक बढ़ा दी है। इस तरह से लोकसभा और विधानसभा के चुनाव हो रहे हैं। लोकसभा और विधानसभा का चुनाव बढ़ता, प्रत्यक्ष रूप में चुनाव खर्च बढ़ता है। लोकसभा में 2024 में 156 सांसद चुने जाएंगे और विधानसभा में 543 सांसद चुने जाएंगे। लोकसभा में 2024 में 156 सांसद चुने जाएंगे और विधानसभा में 543 सांसद चुने जाएंगे। लोकसभा में 2024 में 156 सांसद चुने जाएंगे और विधानसभा में 543 सांसद चुने जाएंगे।

ग्लोबल वार्मिंग, सभलने की वार्मिंग



उज्ज्वल कुमार पाण्डेय

उन्डी हवा के मुकाले ज्यादा वायुमण्डल को नवी बहन करती है। ग्लोबल वार्मिंग के कारण जहाँ प्रति बल लू की स्थिति अधिक दिनों तक स्थिर रहती है। ग्लोबल वार्मिंग के कारण जहाँ प्रति बल लू की स्थिति अधिक दिनों तक स्थिर रहती है। ग्लोबल वार्मिंग के कारण जहाँ प्रति बल लू की स्थिति अधिक दिनों तक स्थिर रहती है।

आज का राशिफल

- बुधवार से लू रहना ही बुधवार है। शनिवार को लू रहना ही बुधवार है। शनिवार को लू रहना ही बुधवार है। शनिवार को लू रहना ही बुधवार है। शनिवार को लू रहना ही बुधवार है।

अंतरराष्ट्रीय योग दिवस की गिनती शुरू उल्टी

विश्वभर में ही उपस्थित है इस अनसर को कभी महत्वपूर्ण बनाया। यह योग को बढ़ावा देने, व्यक्तियों व समाजों के लिए समान रूप से कल्याण के लिए साक्षात् समरण को प्रोत्साहित करता है। इस शारीरिक व मानसिक कल्याण, दोनों के लिए योग का अभ्यास करने के कई लाभों के बारे में जानकारी बढ़ाने और विभिन्न संस्कृतियों व समाजों में इसकी प्रसिद्धि के लिए अंतरराष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन किया जा रहा है।

गुनाव भारत में और बवाल पाकिस्तान में

गुनाव भारत में और बवाल पाकिस्तान में बाल मुकुन्द ओझा गुनाव भारत में और बवाल पाकिस्तान में गुनाव भारत में और बवाल पाकिस्तान में गुनाव भारत में और बवाल पाकिस्तान में गुनाव भारत में और बवाल पाकिस्तान में

Table with 7 columns and 4 rows showing daily horoscope data for various zodiac signs.

Table with 3 columns and 3 rows showing daily horoscope data for various zodiac signs.

पशु जीवन के साथ भी हो गरिमापूर्ण व्यवहार

अनावश्यक क्रूरता और पीड़ा पहुंचाने के लिए सजा का प्राधान्य करता है। यह अधिनियम जानवरों और जानवरों के विभिन्न रूपों को परिभाषित करता है। पहले अपराध के मामले में, जुमाना जो हर स्तर पर से कम नहीं होगा, लेकिन जो सजा रुपये तक बढ़ाया जा सकता है।

अधिकारों मामलों में केवल जुमाना अदा करने पर ही सजा के सबसे क्रूर रूपों से बच निकलती की अनुमति नहीं है। कानून में स्वयं 'सांघातिक सेवा' के अधिकारों प्राधान्य नहीं है और कि सजा के रूप में पशु आमतौर पर खरबसेवा करना, जो संभावित रूप से अपराधिकों के उपाय करता है।

अधिकारों प्राधान्य में केवल जुमाना अदा करने पर ही सजा के सबसे क्रूर रूपों से बच निकलती की अनुमति नहीं है। कानून में स्वयं 'सांघातिक सेवा' के अधिकारों प्राधान्य नहीं है और कि सजा के रूप में पशु आमतौर पर खरबसेवा करना, जो संभावित रूप से अपराधिकों के उपाय करता है।

संक्षिप्त खबर

कामरेड अतुल कुमार अंजान के निधन पर जताया शोक



कोडरमा (आवाज)। अखिल भारतीय किसान सभा के महासचिव, एवं भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के राष्ट्रीय सचिव मंडल के सदस्य एवं प्रखर वक्ता कामरेड अतुल कुमार अंजान का 3 मई की सुबह लखनऊ के एक अस्पताल में इलाज के दौरान निधन हो गया।

दहेज हत्या के आरोपी पति व ससुर को आजीवन सश्रम कारावास

अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश द्वितीय की अदालत ने सुनाई सजा

कोडरमा (आवाज)। पड़वर्त रच हत्या किए जाने के एक मामले की सुनवाई करते हुए अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश द्वितीय अजय कुमार सिंह की अदालत ने मुकदमा के आरोपी पति व ससुर, पिता शुक्र साय, कटाहौर, जयनगर, वसंत पता तीन वर्ष कालीन अभियोग, रेलवे पकड़, आसपास के चार लोगों, जिला - वसंत एवं ससुर शुक्र साय हत्या - स्वामी चोकर साय को 302, एच 201 आदिपीपी के तहत दोषी पाते हुए आजीवन सश्रम कारावास की सजा सुनाई।



कामया गया। लोक अभियोजक पीपी एंजेलिना बराला ने कारवाई के दौरान अपराधी को गंभीरता से देखते हुए, न्यायालय से अभियुक्त को अधिक से अधिक सजा देने का आग्रह किया। वहीं बचाव पक्ष की ओर से अधिवक्ता प्रकाश मोदी ने कठोरता से सजा देने का आग्रह किया। अदालत ने सभी गवाहों और साक्ष्यों का अवलोकन करने के उपरान्त अभियुक्त को दोषी पाते हुए सजा मुकदमा की ओर सुनाई।

तब हम लोग चंदवार थाना पहुंचे। वहां पर मेरी पुत्री को फोटो दिखाई गई। इसे हम लोगों ने पहचाना। 14/01/2023 को मामला दर्ज कराते हुए आरोपियों पर उचित कार्रवाई करने की गुजारिया की थी। कोडरमा- चंदवार थाना के चौकीदार महेंद्र यादव को 1/8/2022 को गुप्त सूचना मिली थी कि जवाहर पाटी में बच रहे हैं। एक अज्ञात लड़की का लाल है। जिसकी सूचना पर उन्होंने थाना प्रभारी को सूचना देते हुए घटना स्थल गए। वहां पाटी तो देखा कि जवाहर पाटी में बच रहे हैं। एक अज्ञात लड़की का लाल है। जिसका देना का लाल पड़ा हुआ है। जिसका देना का हाथ दुपट्टे से बंधा हुआ है और मुंह में कपड़ा डाला हुआ। चोट का निशान भी है। जिससे प्रतीत होता है कि लड़की के साथ मारपीट कर हत्या कर, लाश छुपाने के उद्देश्य पाटी में फेंक दिया गया है। इसे लेकर उचित द्वाया थाना में एक मामला दर्ज कराया गया था।

गठबंधन प्रत्याशी को जीताने की मुहिम शुरू

जनता ने बना लिया है परिवर्तन का मूड: राजकुमार



जयनगर (आवाज)। उड़ीसा महादलबंधन के लोकसभा प्रत्याशी कामरेड विनय सिंह के प्रचार समारंभ अंतिमपन को घट्टिये जनता दल प्रदेश उपाध्यक्ष राजकुमार यादव, के नेतृत्व में राष्ट्रीय जनता दल के सभी नेता एवं कार्यकर्ताओं सहित गठबंधन की सभी दलों के नेता कार्यकर्ता के साथ प्रचार अभियान का शुक्रांत जयनगर प्रखंड के डोंडोली बुराडी फोलेल चौक से होते हुए विमगांडी, खंडोहर, कंदाडीह आदि नजदगी गांवों का दौरा किया जाना है। जिसकी शुरूआत विमगांडी से हो चुकी है। प्रचार उपाध्यक्ष राजकुमार यादव ने कहा कि इस वर्ष चुनाव में जनता परिवर्तन का मूड बना लो है और गठबंधन के प्रत्याशी विनय कुमार सिंह को भारी मोर्चे से जीत होने की संभावना दिख रही है गठबंधन के सभी कार्यकर्ता एकजुट होकर कार्य कर रहे हैं। इस कार्यक्रम में तत्सवार अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, विनय सासन, विनय सिंह, मोहन यादव, विनय यादव, सरोज कर्नौजिया, राकेश यादव, निरंता सहित दर्जनों साथी उपस्थित थे।

दिव्यांग मतदाताओं को सुलभ मतदान के लिए वॉलेंटियरों का एकदिवसीय प्रशिक्षण



जयनगर (आवाज)। आगामी लोकसभा आम निर्वाचन 2024 के निमित्त 20- बचकड विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत चंद्रभागा, जयनगर हेतु मतदान वॉलेंटियरों का उनके कर्तव्यों एवं उत्तरदायित्वों के निर्वाहन हेतु एक दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य रूप से प्रभारी प्रखंड पंचायती राज पदाधिकारी वीणा कुमारी, प्रभारी प्रखंड कृषि पदाधिकारी अनिता यादव उपस्थित। प्रभारी पंचायती राज पदाधिकारी वीरेंद्र कुमार ने कहा कि दिव्यांग लोगों को मतदान करने में काफी समस्याओं का सामना करना पड़ता है अपने घरों से मतदान केंद्र तक आने में उन्हें परेशान होना है जो जिसके कारण वॉलेंटियरों की नियुक्ति को ही जो उन्हें सभ्य मतदान हेतु प्रोत्साहित करते हुए मतदान केंद्र तक लाने का काम करने हेतु वॉलेंटियर नियुक्त किया गया, विनय कुमार, शर्मिष्ठा, कुमर, कुंदन कुमार आदि उपस्थित हुए।

बड़कागांव कस्बे का आवासीय विद्यालय में पर्यावरण एवं कॅरियर जागरूकता कार्यशाला



बड़कागांव (आवाज)। बड़कागांव प्रखंड के कस्बे का गांधी बालिका आवासीय विद्यालय के सभागार में वार्डेन लीलावती कुमारी की अध्यक्षता में इको क्लब के तहत पर्यावरण जागरूकता, जल संरक्षण, छात्राओं को कैरियर प्रति जागरूक बनाने एवं मतदाता जागरूकता कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला का संचालन प्रखंड सभापति अश्वयुक्त कुमार के द्वारा किया गया। अश्वयुक्त कुमार के द्वारा सभी छात्राओं को पर्यावरण के प्रति स्वच्छ सजक रहते हुए समुदाय, अभिवाचक एवं संघर्ष में रहने वाले सभी लोगों को जागरूक करने के लिए कहा गया। विद्यालय में संचालित इको क्लब के कार्य एवं दायित्वों के साथ-साथ पानी के सतुपयोग पर विस्तृत चर्चा की गई। अश्वयुक्त कुमार के द्वारा बताया गया कि छात्राएं कैसे अपने कैरियर को बना सकती हैं इस विषय में विदुषार चर्चा की गई। छात्राओं को जागरूक बनाने में लक्ष्य का निर्धारण अति आवश्यक है। छात्राओं के अश्वयुक्त कुमार ने कहा कि छात्राओं को जागरूक बनाने में लक्ष्य का निर्धारण अति आवश्यक है। छात्राओं के अश्वयुक्त कुमार ने कहा कि छात्राओं को जागरूक बनाने में लक्ष्य का निर्धारण अति आवश्यक है।

इसको-गाली में हाथी मनाया उत्पात, चार घंटों को किया क्षतिग्रस्त, लोग दहशत में

बड़कागांव (आवाज)। बड़कागांव क्षेत्र प्रखंड अति सुदूरवर्ती क्षेत्र इसको गाली में गुरुवार रात्रि को एकलौते हाथी ने रातभर उत्पात मचाया तथा इसको में बचन साथ तथा गाली में रघुपथ गुरुजी, बालेश्वर गंध, रावेंद्र गंध का घर को क्षतिग्रस्त करके घर में रखे सामान को चट कर गया। सूचना उपरान्त वार्ड बड़कागांव वन विभाग सजक हुआ तथा हाथी को खोजने का कार्य जारी है। वार्ड बड़कागांव वनालय अजय कुमार यादव ने कहा कि रात के अंधेरे में घर से बाहर न निकलते तथा रात में मिट्टी के घर में नहीं रहे।

ग्रिजली कॉलेज ऑफ एजुकेशन के प्रशिक्षुओं ने नुककड नाटक के माध्यम से मतदाता जागरूकता अभियान चलाया



कोडरमा (आवाज)। ग्रिजली कॉलेज ऑफ एजुकेशन ने राष्ट्रीय सेवा योजना एवं स्वीप के संयुक्त तत्वावधान में ग्राम गुरु चौक मुख्य मार्ग रोधी पटना रोड एवं गुरु - 1 में नुककड नाटक के माध्यम से मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। जिसमें आगामी 20 मई 2024 को होने वाली लोकसभा की महापर्व लोकसभा चुनाव से सम्बंधित विविध जानकारीयों साझा किए साथ ही एक एक वोट का महत्व को बताने हुए सभी को अपना मतदाता का सही प्रयोग निर्दिष्ट एवं जागरूक कर दिया। नाटक के माध्यम से मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। जिसमें आगामी 20 मई 2024 को होने वाली लोकसभा की महापर्व लोकसभा चुनाव से सम्बंधित विविध जानकारीयों साझा किए साथ ही एक एक वोट का महत्व को बताने हुए सभी को अपना मतदाता का सही प्रयोग निर्दिष्ट एवं जागरूक कर दिया। नाटक के माध्यम से मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। जिसमें आगामी 20 मई 2024 को होने वाली लोकसभा की महापर्व लोकसभा चुनाव से सम्बंधित विविध जानकारीयों साझा किए साथ ही एक एक वोट का महत्व को बताने हुए सभी को अपना मतदाता का सही प्रयोग निर्दिष्ट एवं जागरूक कर दिया।

आवश्यकता है महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ मुद्दला भगत ने कहा कि देश के विकास में एक एक वोट की गारंटी है। वोट डालना जरूरी है। कार्यक्रम में महाविद्यालय के वीरेंद्र, सत्र 2023-2025 के कार्यक्रम निरीक्षक कुमार सेठ, अजीत यादव, वैजनाथ महतो, राहुल सोहन, नूतन कुमार, रवि शर्मा, सीमा जोशी, अंशु खान्ना, शिखा अंशु, अंशु कुमारी एवं महाविद्यालय के सहायक प्राध्यापक संजीत कुमार एवं अनिल दास एवं शिक्षक के संतुषी सुचित कुमार आदि उक्त अवसर पर उपस्थित रहे।

चंद्रवर्ती विकास मंच कोडरमा की मासिक बैठक

कोडरमा (आवाज)। चंद्रवर्ती विकास मंच कोडरमा की मासिक बैठक 5 मई रविवार को संध्या 7 बजे से महावीर मोहनलाल विनय दिवसकार रात के निवास पर होना है। उक्त जानकारी मंच के अध्यक्ष दीपक कुमार नन्दिन एवं प्रमुख सचिव शशी शर्मा के संयुक्त रूप से देते हुए कहा कि बैठक में समाज की सामाजिक, आर्थिक, शैक्षणिक के साथ शैक्षणिक स्थिति पर विचार से चर्चा होगी जिसमें मुख्य रूप से सेंट्रल, इंटर प्रकाश 2024 के सफल छात्र छात्राओं की सम्मानित किया जाए कैरियर काउंसिलिंग के लिए जानकारी बढाई जायेगी। बैठक चंद्रवर्ती विकास मंच के संयुक्त सदस्यों के मार्ग दर्शन में होगी जिसमें जिले के सभी कमिटी सदस्य मुख्य रूप से भाग लेंगे।

झारखंड पेंशनर समाज सह बुद्धिजीवी मंच ने मनाया मजदूर दिवस

बस्ती (आवाज)। बस्ती प्रखंड के प्रचार विभाग बुद्धिजीवी मंच के संयुक्त रूप से मजदूर दिवस मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता मंच के अध्यक्ष इंदी सिंह एवं संचालन महासचिव महेंद्र प्रसाद दुबे ने किया। कार्यक्रम में मजदूर शहोदों को पुष्प माला अर्पण कर ब्रह्मजीव अर्पित किया गया। साथ ही सभी ने मजदूरों के प्रति अपनी आस्था व्यक्त करते हुए उपलब्ध सम्मान में अपना शोभा चुकाया। इस दौरान अध्यक्ष इंदी सिंह ने मजदूरों की दयनीय स्थिति पर प्रकाश डालते हुए कहा कि देश में केवल 20 प्रतिशत बुद्धिजीवी है 80 प्रतिशत मजदूर हैं जो दिन भर परिश्रम करके अपनी रोजी-रोटी कमाते हैं। चाहे छोटी व्यापारी हो या राज कर्मचारियों या किसी प्रकार के वेतन पर काम करने वाला हो वह सभी मजदूर हैं। लेकिन आज भी शोषण के तहत दुःखद स्थिति में उपस्थित रहते हैं अर्थीयता का अभाव शाखा की अध्यक्ष सावित्रा लक्ष्मी ने पुरे पुरे देखाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर माधुर्य फोरम के सदस्य हितानुषु केडिया ने कहा कि राष्ट्र की अमूल्य सेवा मजदूरों युवा मंच करता है। सेवा कार्य से ही मंच को और इन्को इकाईयों को राष्ट्र

प्रेरणा शाखा ने अस्थायी अमृत धारा का किया शुभारंभ, 11 स्थलों पर राहगीरों को मिलेगी राहत



दुर्भरतिल्ले (आवाज)। मारवाडी युवा मंच की इकाई प्रेरणा शाखा द्वारा अमृत धारा (पाक) का शुभारंभ श्री अरसेन भवन से किया गया। आनुभविक के अस्थायी कार्यक्रम के तहत दुःखद स्थिति एवं राहगीरों को राहत प्रदान मिलेगा, उन्हें चिन्तितवर्ती धुप में उठा पाते उपलब्ध करवाया जाएगा। श्री अरसेन भवन में आयोजित एक सार्वभौमिक मंच में मुख्य अतिथि के रूप में मारवाडी युवा मंच के राष्ट्रीय स्वच्छ फोरम के सदस्य हितानुषु केडिया एवं प्रेरणा शाखा की पुर्न अध्यक्ष प्रीति केडिया ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। कार्यक्रम में विशाल अतिथि के रूप में मारवाडी युवा मंच के अध्यक्ष श्री अश्वयुक्त कुमार ने उपस्थित सभी कार्यकर्ताओं को प्रेरणा शाखा की अध्यक्ष सावित्रा लक्ष्मी ने पुरे पुरे देखाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर माधुर्य फोरम के सदस्य हितानुषु केडिया ने कहा कि राष्ट्र की अमूल्य सेवा मजदूरों युवा मंच करता है। सेवा कार्य से ही मंच को और इन्को इकाईयों को राष्ट्र

आज ही जीवन है, जल है तो कल है के तहत शहर के 11 स्थलों पर इन अस्थायी धाराओं को लगाया जा रहा है। जहाँ की सुबह से देर शाम तक राहगीरों को पेवजल उपलब्ध हो सके। मंच पर परियोजना निदेशक ज्योति अग्रवाल, मीना हिसारिया, सरोज सरोज ने कहा कि जल हमारे लिए बहुत आवश्यक है और इसके बिना हमारे जीवन का अस्तित्व पर भी प्रतिकूल असर पड़ता है। इसी उद्देश्य को लेकर प्रेरणा शाखा 3 स्थायी वाटर कूलर संचालित किया जा रहे हैं। जिसमें कोडरमा स्टेशन पर 1, शिव तारा सरस्वती शिष्य विद्या मंदिर में 1, व्यवहार न्यायालय में 1 संचालित हो रहा है। निकट भविष्य में 2 और वाटर कूलर लगाने का योजना पर कार्य किया जा रहा है। धन्यवाद ज्ञान उपाध्यक्ष नेहा हिसारिया ने किया इस अवसर पर सह सचिव मिनी हिसारिया, शिष्या अग्रवाल, दीपा गुप्ता आदि उपस्थित थे। राष्ट्रपति के साथ कार्यक्रम का समापन आभी अंबादी की लगी हुई है।

वचाओ चेटी पड़ाओ, कन्या भूषण संरक्षण, स्वस्थ शक्ति, गो सेवा, गमी एवं उठें में एक एक वोट का महत्व को बताने हुए सभी को अपना मतदाता का सही प्रयोग निर्दिष्ट एवं जागरूक कर दिया। नाटक के माध्यम से मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। जिसमें आगामी 20 मई 2024 को होने वाली लोकसभा की महापर्व लोकसभा चुनाव से सम्बंधित विविध जानकारीयों साझा किए साथ ही एक एक वोट का महत्व को बताने हुए सभी को अपना मतदाता का सही प्रयोग निर्दिष्ट एवं जागरूक कर दिया।



संक्षिप्त खबर

रामानुजम डिग्री कलेज झरपों के छात्रों ने शत प्रतिशत अंक लाकर महाविद्यालय का लक्ष्य पारब

टाटीझरिया (आवाज)। झारखंड अधीनस्थ परिषद रॉकी द्वारा इंटरमीडिएट परीक्षा 2024 का परीक्षा परिणाम जारी होने के बाद टाटी झरिया प्रखण्ड के झरपों में रामानुजम डिग्री कलेज के छात्र छात्राओं रिजल्ट सी प्रसन्नित रहा। इस महाविद्यालय के कला संकाय में शत प्रतिशत रिजल्ट पाने में सदीप कुमार, अरुणका कुमारी, नोशाद आराम, अनिकेत यादव, अजय कुमार, पवन कुमार, अश्विनी कुमार, सोनू कुमार विक्रम पासबान में सी प्रसन्नित अंक प्राप्त करलेज का नाम रोकत किया। वहीं प्रथम चतुर्मास प्रवाद कुशाब्दा ने सभी सभी विद्यार्थियों को शुभकामना देने के साथ उज्वल भविष्य का कामना की है।

आईसेक्ट विश्वविद्यालय में फैशन शो का आयोजन

अनेकता में एकता भारत की खूबसूरती : डॉ मुनीष गोविंद

हजारीबाग (आवाज)। आईसेक्ट विश्वविद्यालय के तरवा-खरवा स्थित मुख्य कैम्पस सभागार में फैशन शो का आयोजन किया गया, जिसमें विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया। शो के दौरान विभिन्न संस्कृति और पीणाक की झलक देखने को मिली। विश्वविद्यालय के फैशन शो में अलग-अलग प्रतिभागियों को हादकर जब प्रतिभागियों ने रंग पर बंधक किया तो पूरा सभागार तालियों की गड़गड़ाने से गूंज उठा। इस शो में विभिन्न राज्यों की संस्कृति और परीसे के विचार प्रस्तुत किए गले। शो के दौरान जज के रूप में डॉ राजीकांत, डॉ विनिता कुमारी डॉ अरविंद कुमार मौजूद रहे। इस मौके पर विश्वविद्यालय के



कुलसचिव डॉ मुनीष गोविंद ने कहा कि भारत विविधताओं का देश है। यहां के अलग-अलग भाषा, वेशभूषा और संस्कृति भारत को खास बनाती है, वहीं अनेकता में एकता के देश भारत की विभिन्न संस्कृतियां, इसकी पहचान है। उन्होंने कहा कि फैशन शो प्रतिभागिता से जहां विद्यार्थी विभिन्न संस्कृतियों से स्वरु होत है, वहीं विभिन्न क्षेत्रों या राज्यों के वेशभूषा को भी समझने का मौका

कार्यक्रम में विभिन्न प्रतिभागिताओं के सभी विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया जाएगा। फैशन शो में भाग लेने वाले विद्यार्थियों में प्रणीत कुमार राणा, शिवम कुमार, ओम सिंह, कुन्दन कुमार, विशाल, वासु कुमार, रीशनी, तन्वी श्री, रविंद्र कुमार, सोनी कुमारी, मिर्का राज, हेरा फातिमा, रीशनी सिंह, जेसी सिंह, किशां कुमार, राज सोरभ, विवेक कुमार सहित अन्य विद्यार्थियों के नाम शामिल हैं। वहीं कार्यक्रम को सफल बनाने में विश्वविद्यालय के सांस्कृतिक समिति प्रमुख डॉ प्रीति कुमारी, डॉ अरविंद कुमार, डॉ राजीकांत, रितेश कुमार, सीमा कुमारी, सवीता कुमारी, एकता कुमारी, रविशंकर कुमार, अमित कुमार सहित अनेक की भूमिका महत्वपूर्ण रही।

आदिवासी समाज के विरोध पर पदाधिकारियों ने लिया संज्ञान

बीडीओ ने की मदतान करने की अपील



बस्करतु (आवाज)। गोरहर पंचायत के आदिवासी समाज के ग्रामीणों द्वारा 28 अप्रैल को रोड नहीं तो बोट नहीं को लेकर विरोध प्रदर्शन मंच किया था। फिर पंचायत ने बोट प्रखंड विकास पदाधिकारियों रोशना झुंझुंहर पंचायत सचिव कैलाश कुशाब्दा, सीपीडी उपेक्ष कुमार गुरुवार को ज्वार पहाडपुर के ग्रामीणों के साथ बैठक की गई। बैठक में समझौताओं को लेकर बातचीत हुई साथ ही समस्याओं का जल्द समाधान करने की बात कही गई। मौके पर ग्रामीणों ने कहा कि बोट के सवने नेता लोग आकर हर समस्याओं का समाधान करने का वादा कर के चले जाते हैं और बोट समाप्त होने के बाद किसी को जतना भी परवाह नहीं होती है। इस दौरान बीडीओ ने लोगों को मदतान करने की अपील करते हुए कहा कि आपकी समस्याओं को जल्द ही समाधान कराने का प्रयास करूंगी। मौके पर आदिवासी समाज के प्रखंड सचिव मनोज कुमार, गोरहर पंचायत के अध्यक्ष सहदेव मरांडी, रामू मरांडी, सहदेव मरांडी, बालेश्वर बास्के, दिनेश बेरसत, विनोद सोरेन समेत आदि लोग उपस्थित थे।

भाजपा विधानसभा की कोर कमेटी की सदस्य शेफाली गुप्ता पहुंची, किन्नर समाज की महिलाओं के बीच

लोकतंत्र की महापर्व में की भाजपा को वोट देने की अपील

हजारीबाग (आवाज)। भारतीय जनता पार्टी हजारीबाग की कोर कमेटी की सदस्य शेफाली गुप्ता शुक्रवार को किन्नर समाज की महिलाओं के बीच पहुंची। उनके बीच फल भेंट किया, लोकतंत्र के महापर्व में वोट डालने का अपील किया और भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में मतदान का उनसे अपील किया कहा कि पिछले 10 वर्षों में मोदी जी के द्वारा देश को प्रगति की ओर अग्रसरित किया गया है भारतीय जनता पार्टी हजारीबाग से प्रत्याशी मनीष जायसवाल को अपना मत देकर मोदी जी के साथ को नजदत करे। फंडे में भाजपा की सरकार स्थापित करे, 10 वर्षों में मोदी जी के



उज्वल गोसा, आयुष्मान कार्ड से विभिन्न योजनाओं को पारलत पर मोदी जी ने उतारा है जिससे गरिब असहाय लोगों को काफी मोके मिली है, मोदी जी के कार्यकाल में अयोध्या में भय श्री राम मंदिर का निर्माण हुआ और प्राणु प्रतिष्ठा के साथ श्रद्धालु प्रभु श्री राम का पूजा - अर्चना कर रहे हैं यह सीभाग्य हम सभी को मोदी के कार्यकाल में प्राप्त हुआ। मौके पर किन्नर समाज की महिलाओं ने एक खबर से भारतीय जनता पार्टी को मदतान करने का आश्वासन दिया कहा कि मोदी जी देश को विकास की ओर अग्रसरित किया है हम सब मोदी के साथ हैं।

कांग्रेस प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल ने चलाया जनसंपर्क अभियान

कटकमदाग (आवाज)।

हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र से इंडिया गठबंधन के कांग्रेस प्रत्याशी जयप्रकाश भाई पटेल ने कटकमदाग क्षेत्र के विभिन्न पंचायतों में अपना दौरा संपन्न किया। यह दौरा सलगवांव, मुसुलाता, कटकमदाग, रसुलीगंज, नबाद, खारियावांव आदि क्षेत्र में हुआ। भ्रमण में उन्होंने लोगों से अपील किया



अंततः पार्टी बलदकर कांग्रेस का हाथ थामा उन्होंने लोगों को विश्वास दिलाया कि अगर विश्वास दिलाया कि अगर हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस पार्टी विजय होती है तो लोगों की सभी समस्याओं को खत्म कर विकास के पथ पर अग्रसर करेंगे। मौके पर कांग्रेस नेता मुनीष सिंह, चंद्र शेखर मिश्रा, विनोद कुशाब्दा, धीरेंद्र दुबे, सुनील कुमार

माडू विस क्षेत्र की जनता स्वीकार रही है कमल फूल, मिल रहा एनडीए प्रत्याशी को पूर्ण समर्थन

एनडीए प्रत्याशी मनीष जायसवाल ने चरही, चुरचू और आंगो क्षेत्र के 27 गांवों का तूफानी दौरा कर मांगा वोट

हजारीबाग (आवाज)। संपूर्ण हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र के साथ माडू विधानसभा क्षेत्र की जनता भी कमल का फूल स्वीकार रही है। माडू विधानसभा क्षेत्र के जनता कमल खिलाने को उत्सुक दिखत रही है। शुक्रवार को जब हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र के भाजपा (एनडीए समर्थित) प्रत्याशी मनीष जायसवाल माडू विधानसभा क्षेत्र के चरही, चुरचू और आंगो क्षेत्र के तूफानी जनसंपर्क अभियान में पहुंचे तो स्थानीय मतदाताओं ने जिस प्रकार हरेक गांवों में बड़ी संख्या में अवस्थित होकर उनका अभिनेदन किया वह भाजपा के प्रति उनके प्रेम और समर्थन की झलक को बखूबी प्रदर्शित करता है। यहां पहुंचने पर सांसद प्रत्याशी मनीष जायसवाल का स्वागत भाजपा और आजसू पार्टी के कार्यकर्ताओं द्वारा गर्मजोशी से



क्षेत्र में स्वागत किया गया। सांसद प्रत्याशी मनीष जायसवाल ने इस क्षेत्र के टूटकी, किमो, चोरु, उदलु, आंगो, ओरिया, नानडी, चुरचू, बोदरा, चौबीकवां, सरहाहा, चनारो, बहेर, कजरी, फुसरी, चरही मंडाटाई, इंररा, जखवा, दासोखाप, मुकरु, हरदह, नीमाडीह, कारुखाप, रेदंगदा, कवाडुबंदा, वाकाडीह सहित अन्य गांवों में तूफानी जनसंपर्क के माध्यम से आगामी 20 मई को होने वाले लोकसभा चुनाव में भाजपा के पक्ष में कमल फूल छाप पर वोट देने का

अपील किया। सभी गांवों में मनीष जायसवाल का गांव-बाटने के साथ फूल माला पहनाकर भव्य स्वागत किया गया। स्थानीय लोगों ने मनीष जायसवाल को अपना आशीर्वाद दिया और पूर्ण समर्थन का भरपूर भी जताया।

प्रखंड गामी में बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ हर जगह जुटी इसलिए मनीष जायसवाल ने चरही, चुरचू और आंगो क्षेत्र के लोगों का अपभार जताया और धन्यवाद दिया। मौके पर हजारीबाग लोकसभा के एनडीए उम्मीदवार मनीष जायसवाल ने कहा कि कांग्रेस के 62 साल में पीएम मोदी का पिछला 10 साल भारी पड़ रहा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के कार्यकाल में जी हिंदुस्तान को पाकिस्तान और चीन आंध दिखिते थे वो हिंदुस्तान का डंका वर्तमान समय संपूर्ण विजय में गूंज रहा है। भारत के प्रथममंत्री नरेन्द्र मोदी विश्व के सबसे लोकप्रिय नेताओं की श्रेणी में ऊंचे स्थान पर हैं। देश ओर बढ़ रहा है और देश में रहने वाले गरिब परिवार को सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का सीधा लाभ मिल रहा है। मनीष जायसवाल ने

बड़कागांव के पंडरिया में आम लगने से मचान जलकर राख



बड़कागांव अंचल क्षेत्र के ग्राम पंडरिया में नारायण महतो के मचान में आम लगने से पुआल एवं आशयक सामग्री जलकर राख हो गया। यह घटना गुरुवार के 11:00 रात को की। गांव वालों के मदद से आग बुझाया गया। नारायण महतो ने बताया कि एक सहोना पहले भी किसी ने मचान में आम जलाने का प्रयास किया था लेकिन उनका प्रयास पंडरिया गांव में पखाने मात्रा में पानी उपलब्ध था, इस लिए हम लोगों ने पानी से आग बुझाया थाद गांव में इन दिनों पानी की किल्लत है। इसलिए मचान में रखे पुआल को नहीं बचा पाए। हालांकि अचल-बचल गांव के लोगों ने ही अपने-अपने घरों से पानी लाकर आग पर काबू पाया कि आग लगेदिन के बाद अतिरामन के लिए 112 नंबर, निवेणी सैलिक लिमिटेड, एनटीपीसी में सूचना दिया। लेकिन किसी ने अतिरामन वाहन नहीं भेजा। मचान के अंदर रहे हुए आशयक सामग्री भी जलकर राख हो गया। गांव वालों की मदद से जानवरों को बचा पाया। इस सूचना बड़कागांव थाने को दिए जाने पर पुलिस पहुंचकर जांच पड़ताल की।

सीपीआई के राष्ट्रीय सचिव मंडल के सदस्य अतुल कुमार अंजन का निधन

पूर्व सांसद बीपी मेहता ने कहा- किसानों के लिए पूरा जीवन कर दिया समर्पित

हजारीबाग (आवाज)। भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के वरिष्ठ नेता और पार्टी के राष्ट्रीय सचिव मंडल के सदस्य अतुल कुमार का निधन लंबे बीमारी के बाद लखनऊ में हो गया। हजारीबाग भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी कार्यसल में 2 मिनट मौन धारण कर उनके आत्म शान्ति के लिए हजारीबाग के पूर्व सांसद पुनेश्वर प्रसाद मेहता सहित पार्टी के अन्य सदस्यों ने श्रद्धा सन्निहित किया। पुनेश्वर प्रसाद मेहता ने कहा कि अतुल कुमार अंजन लंबे समय से बीमारी से जूझ रहे थे। लखनऊ अस्पताल में उनके निधन हुई। अतुल कुमार अंजन शर्म से ही

है जिसकी भरपूर करना असंभव है। सबसे बड़ी बात है कि भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के राष्ट्रीय नेताओं ने अतुल कुमार अंजन को पूरे देश में किसान सभा गठन करने की बात कही थी जिस पर देश का काला कानून किस बल के खिलाफ उन्होंने पूरे देश में मोर्चा खड़ा कर आंदोलन किया और इसके निधन पर श्रद्धा सन्निहित कर रहे हैं। मौके पर अधिकांश शंभू कुमार, निजाम अंसारी, महेंद्र राम, गणेश कुमार सौद, जमील खान, मांजद अंसारी, विपिन बिहारी मिश्रा, शौकत अनवर,



खतियानी परिवार के हकीम अंसारी, जमील खान, राजू खंडेलवाल, सावित्र खान, प्रेमचंद राम, अनवर सहित अन्य पार्टी कार्यकर्ता मौजूद थे।

श्री राम चौक हनुमान मंदिर झरपों में सुन्दर कांड के साथ मनाया वार्षिक उत्सव



टाटीझरिया (आवाज)। प्रखंड के श्री राम चौक झरपों में शुक्रवार को आजाद हिन्द संस्था सह वजरंग कवच पांडित आचार्य परल नाथ पांडेय, कुन्दन पांडेय, महेश पांडेय, सत्यानंद पांडेय सहित पांडेय के द्वारा सुंदर काण्ड का पाठ के साथ व्रत आरती का अर्पण किया गया, इस ग्राम में 3 मई 2023 को मंदिर निर्माण सह हनुमान प्राण प्रतिष्ठा किया गया था, जो सभी समिति के धर्म दायित्वो द्वारा अनेक वर्ष 3 मई को पूजा पाठ के साथ वार्षिक उत्सव मनाया जाएगा इस अवसर पर सभी कार्यकर्ताओं द्वारा भंडारा का अर्पण किया गया, जिसमें हजारी महीला पुष्प सन्चे बूड़े ने भांडारा का प्रयाद साखर पुष्प का भारी बोझ, इस कार्यक्रम को सफल बनाने में अध्यक्ष काली महतो, प्रभु महतो, मिनवेश्वर प्रसाद, विनोद कुमार, मिनवेश्वर प्रसाद मुकेश कुमार, जाली महतो, किसान प्रसाद जयदीप महतो, कोलेश्वर महतो, वीरेंद्र प्रसाद अरविन्द प्रसाद, सुनील कुमार, किन्कर कुमार दाशरथ प्रसाद, दास रवी कुमार अरवि कुमार, नारायण महतो महेश कुमार सचिन कुमार राजेश कुमार प्रकाश कुमार मेघन महतो, सोनू राजा खंडेलवाल जयदीप महतो आदि सैकड़ों कार्यकर्ता शामिल थे।

